



ЗАЯВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

в связи с обострением ситуации вокруг Республики Ирак

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с глубокой обеспокоенностью отмечает обострение международной ситуации в связи с форсированной подготовкой США к развязыванию войны против Республики Ирак.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации отмечает, что Республика Ирак, выполняя требования резолюции Совета Безопасности ООН 1441 от 8 ноября 2002 года, в установленные сроки представила Совету Безопасности ООН доклад с изложением своих военных программ, активно содействует выполнению миссии инспекторов ООН и МАГАТЭ.

Несмотря на это, США, не дожидаясь результатов инспекции и их оценки Советом Безопасности ООН, продолжают активную подготовку военной операции против Республики Ирак, заявляют о готовности ее проведения даже без соответствующего мандата Совета Безопасности ООН.

Эти действия США представляют собой открытую подготовку неспровоцированной вооруженной агрессии против государства – члена ООН. Они могут привести к разрушению всей системы международных отношений, дестабилизации обстановки в регионе и мире, что вызывает нарастающий протест международной общественности, большинства государств мира, в том числе Российской Федерации.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации считает, что возможности мирного политического разрешения ситуации вокруг Ирака далеко не исчерпаны.

Необходимо энергично, последовательно и твердо использовать их в интересах сохранения всеобщего мира.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации заявляет о своей последовательной и твердой поддержке усилий Президента Российской Федерации по предотвращению войны, недопущению военной акции США против Республики Ирак, политическому урегулированию ситуации вокруг Ирака.



Совет Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
26 февраля 2003 года
№ 55-СФ